

车翻揪心 急救被压两人

□晚报实习记者 张璇
晚报记者 吴泳

本报讯 奔波数千里终于到达目的地郑州，就在下高速时，一辆载重34吨的大型罐车却意外猛冲下护栏翻倒，两人被压在车下。昨日上午，在连霍高速公路郑州东出口处，消防战士和民警几经努力终将两人救出，但其中一人伤势过重，经抢救无效死亡。

事发地点位于中州大道与连霍高速交叉口、高速下口处的转弯处。昨日上午，只见一辆大罐车车头朝地，四轮朝天翻倒在草地上，车牌号为鲁C09211。车头几乎被压扁，打不开车门。“车里还有两个人！”听到这个消息，所有人的心都被揪起来，现场的气氛异常紧张。

“马上调动起重机！”为了尽快救出被困人员，消防队员和民警调来了一辆“臂力”20余吨的起重机。在起重机的帮助下，车头终于松动了，几名消防人员将一名男子从里面抬出来。10时48分，从挤压最厉害的部分，拉出了第二个人。

报警人孔祥光介绍，他们一行有两辆车，12日下午从山东淄博出发，车上拉的是制冷剂氟利昂，准备运到郑州一制冷公司。出事的车在前面开，他的车在后面跟着，在连霍高速郑州下口处，前面的这辆大罐车正高速行驶，突然在转弯的地方冲下了护栏。

两名被救人员分别被送往河南省中医院和省煤炭总医院，其中第二名被救人员经抢救无效死亡。据了解，幸好罐装氟利昂没发生泄漏，未造成危害。目前，事故原因还在调查当中。

线索提供 张明凯

误购赃车，忍痛匿名报警

警方称报警者也是受害人，希望他提供信息以帮其挽回损失

□晚报记者 吴泳

本报讯 “我也想跟民警当面谈清楚，就怕跳进黄河也洗不清了！”2月12日夜，一自称“受害人”的男子匆匆用IC卡电话报警后，将一辆大半新的面包车连同一封“举报信”，丢在惠济区长兴路与北环快速路交叉口附近，便神秘消失。1个多小时后，市民田先生赶到交巡警五大队，看着这辆自己已失窃多日的车，直呼“太意外了”。

男子报警称万余元误购赃车

当晚9时30分许，一男子在北环快速路郑州调味品城附近拨打110称，自己愿将一辆误购的赃车交给警方。3分钟后，交巡警五大队夜巡5号民警马燕臣迅速赶到长兴路与北环快速路交叉口北200米，路西果然停着一辆灰色大半新面包车。车刚熄火不久，可四下不见一人。该男子是

用IC卡公用电话报的警，此时怎么也找不到他了。车上除了一封给110的信外，未发现任何线索。民警随后发现，该车果然是失窃车辆，并根据该车牌号和发动机编号，迅速联系上该车车主。

一纸书信充满无奈，看到车主公告方知自己受骗

当晚11时许，家住汝河小区的田先生心急火燎地赶到丰庆路交巡警五大队。“都丢了快一个月了，我还以为早卖到外地了。”摸着基本没有损伤的爱车，田先生说。记者看到，报警人在信中写到，他本月初的一天中午，在金水区某处从一自称东北人的男子手中购买了该车。该男子还同他签了协议，并留下自己的身份证复印件。报警人给他1.3万元现金后约定，12日一起去办过户手续，不料此后就再也联系不上卖车的人了。随后，



交巡警检查所弃面包车内是否有其他线索

晚报记者 周雨 图

心里越来越没底的购车人偶然从报纸上看到了田先生登的汽车遗失公告，所有的车辆信息竟与他买的车一模一样。“想到车主蒙受的巨大损失，我觉得还是得报警，可我也损失了1.3万元啊！”该信落款为

“一个受害的人”。

警方称报警男子也是受害人

田先生介绍，该车是他2005年买的，花了3万元。今年1月底，该车在他家附近失窃。民警王鹏介绍，匿名报警人完全没有必要担

心自己被冤枉，警方认为他也是受害人，并欢迎他再与警方联系，提供更多的信息，警方会依法尽量帮他挽回损失。

目前，此事已移交到刑侦部门作进一步调查处理。

线索提供 时赵磊

>>> “变性人状告医院手术不成功”追踪

法院正式受理“变性手术”案

□晚报记者 孙娟

本报讯 年过五旬的郑州男子，因认为自己的变性手术不成功，将为他做手术的医院告上了法庭，讨要40万元的经济损失费和60万元的精神损失费。昨日，郑州市二七区人民法院正

式受理了此案。据悉，这是河南首例因变性手术而发生的公开医患纠纷。

52岁的韩某是土生土长的郑州人，职业是一名司机。据他说，自己从小就喜欢女孩子的东西，五六岁的时候喜欢穿女孩子的裙子，头上戴彩色的发卡，长大

后，他常买口红、胭脂等化妆品，到晚上，戴上假发，穿上裙子，描眉画眼，把自己装扮成女人外出逛街购物。因为这种非常态很难被大家接受，他一直压抑了自己几十年。在通过各种渠道了解了现在的变性手术技术后，去年，韩某前去河南省职业病医院下属的一家美容整形中心咨询，仔细了解变性手术的程序之后，韩某打算做手术。

去年的3月19日，在

该家整形中心，韩某做了男变女外科手术，前后花费共计2.3万元，手术中，医生为他再造了女性生殖器。但做完手术后韩某发现，新造的女性生殖器“没有办法像正常的女性那样过性生活”。韩某说，他为此感觉很痛苦，随后找到医生要求美容中心对此进行赔偿。从8月中旬开始，双方先后交涉了多次，一直未果。

韩某说，2005年8月

20日，他被郑州大学第一附属医院确诊为易性癖。后来就在该家整形中心接受实施了变性手术，在经过48天的住院治疗，不但没有彻底治愈原告所患的易性癖，反而由于手术失败给他造成了巨大的身体伤害和精神痛苦：胸部疼痛，两侧乳房高低不平，双臂无法伸直；尿道疼痛，小便无方向，经常尿裤子和鞋，小便失禁等。

线索提供 南南 袁平

世纪联华“年味儿”浓

猪年的脚步声渐行渐近，世纪联华到处洋溢着浓厚的年味儿，整个卖场都被喜庆的气氛所包围，大红的灯笼已高高挂起，“诸事大吉”的吉祥语随处可见，卖场入口处“年货大街”的门头已悄然矗立，“年货大街”内商品琳琅满目，陈列井然有序，各种五彩吉庆的装饰正预示着新年的到来！

世纪联华年货全

据悉，世纪联华为了能使绿城市民过一个欢乐祥和的春节，早在“十一”过后就开始组织招商人员赴北京、上海、广州等全国大城市考察市场，了解当地的名特优等畅销产品，结合河南本地消费特点及消费习惯，及时将适合河南人消费特点的商品引进到郑州，以满足不同阶层市民春节的消费需求，例如味全酸奶、进口奶酪等以前在沿海大城市才能见到的商品如今已出现在世纪联

华的柜台上，并吸引了大量的客流。

同时考虑到郑州有大量回族市民，世纪联华今年的年货准备了大量的清真食品，除了新鲜的牛、羊肉外，还特别引进了清真糕点，例如陶老大软香酥，味道香甜可口，并且有礼盒装和简易袋装等不同包装，以方便市民选购。

随着人民物质文化的日益丰富，市民对进口食品的需求也在日益增加，为了满足市民的消费需求，06年底河南世纪联华在旗下的各家门店扩大了进口食品的经营面积，并引进了许多新的进口品牌，例如原产地“德国慕尼黑”5L装的各种口味的罐装啤酒，原产法国的“拿破仑白兰地”，原产韩国的“好餐得辣椒酱”、“韩露喜庆52度”白酒等等，价位从十几元到几千元不等，可以满足市民的不同需求！

为了迎接新春的到来，给市民创造一个宽松和谐的购物环境，十一月底，世纪联华对卖场布局进行了全面的调整，大量压缩货架，将卖场主通道的宽度调整到5米，次通道的宽度也拉大到2米左右，极大的方便了顾客选购商品，仅此一项世纪联华就损失了几百万的纯利润！

每逢双节期间，各种商品尤其是民生商品的价格都会有小幅的上扬，为了保证市民能够过一个祥和的春节，能够买到实惠的年货商品，世纪联华提前2个月开始备货，并推出了大量“买一赠一”的促销活动，同时采取各种措施保证民生商品价格稳定，首先公司加强对商品价格的检查和督导，利用充足的库存保证节日期间商品价格稳定，并保证足量供应；其次推出各种特价促销活动，例如满福大豆食用油(5L)仅售345元/桶。

产销56696吨：太太乐的世界级夙愿成真

十年前，中国最大的鸡精生产企业——太太乐食品有限公司誓言鸡精产销要达到50000吨以上，如今该公司夙愿以偿，2006年的产销量达56696吨，市场占有率高达42%。据了解，太太乐去年的产销量为排名第二、第三、第四的鸡精企业的总和，世界上鸡精产业中，只有五家企业的产销量超过五万吨。

专家表示，这一世界级的产销量彰显中国鸡精产业取得了重大突破，表明太太乐将继续领军中国鸡精产业，并掌握着整个产业链在中国市场发展的大方向。

为了纪念这一世界级的

产销量，太太乐于2月10日在产区树起了一座金塑的56000吨鸡精工程纪念碑。

中国鸡精生产企业虽然有上千家，但太太乐食品有限公司以42%的市场占有率独占鳌头，鸡精生产能力已达8万吨，各类调味料年总产量已达15万吨。目前，太太乐六条超大规模生产线全面完成投产、达标，形成了世界级的生产规模，成为中国鸡精行业名副其实的领头羊。

据了解，太太乐鸡精不但产能在世界上处于领先地位——单体生产线的产能为世界第一，同时质量也是国

际一流（综合口感世界第二）。

由于拥有世界独特的技术和独一无二的全球品牌，太太乐鸡精于2005年9月荣膺“中国名牌”这一称号，同时顺利进军美国、加拿大等市场，并成为领头羊，在日本、新加坡等市场也名列前茅。

太太乐秉持“让十三亿人尝到更鲜美的滋味”这一企业宗旨，计划在未来十年内，太太乐鸡精产销量达到18万吨至20万吨。

此前，太太乐受中国调味品协会委托起草了《中国鸡精行业标准》，并于2004年7月1日起正式实施。